



# 今起,威海42家A级旅游景区免门票

元旦、春节假期除外,不包括温泉景区和因升级改造暂停开放景区

本报讯(记者 于涵) 民新举措。

11月30日,威海市政府新闻办举行发布会,发布“冬游齐鲁·惠游威海”A级旅游景区惠民活动相关情况。

这是威海市贯彻落实“冬游齐鲁·好客山东惠民季”要求,通过政府引导和补贴、企业适当让利、在全省率先推出的提振消费、文旅惠

威海全市共有A级旅游景区50家,自今年12月1日至明年2月28日(元旦、春节假期除外),除温泉景区和因升级改造暂停开放景区,此次共有42家A级旅游景区面向国内外游客免门票开放,但其他收费项目不在免费范围。

各景区按照“限量、预约、错峰”要求,实行分时预约制度,确保景区接待游客量不超过景区最大承载量的75%。

品化、高附加值、二次消费旅游产品的创新开发,吸引游客慢下来、留下来、住下来。

旅游产业关联度高,带动性强,“一业兴、百业旺”,威海A级景区免门票还被寄予了拉动全市经济消费有效增长、推动全市经济形成良性循环的厚望。

**弘扬 劳动精神 争当 时代先锋**

## 数字海洋遨游,解密掘金“密码”

——访“全国劳动模范”、威海市商业银行党委委员、总会计师陶遵建

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 陈乃彰

“在今后的工作中,我将继续用更高的标准、更严的要求,更加努力地开展各项工作,为全市经济高质量发展作出更大的贡献。”近日,在进京参加了全国劳动模范和先进工作者表彰大会后,“全国劳动模范”、威海市商业银行党委委员、总会计师陶遵建如是说。

作为一名从事金融工作二十多年的金融工作者,陶遵建凭着丰富的实践经验,带领团队创新改革工作方法,把一串串数据,一张张报表,变成领航银行发展的指南针。

### 重视业务学习

### 为资源配置导航

见到陶遵建时,她正在办公桌前翻阅每日的财务数据,神情专注而细致。一张白皙、温柔的脸庞,却透着说不出的干练。案头一摞摞厚厚的各式报表,仿佛在诉说着她日常工作的琐碎、繁重。而也正是从这些报表所承载的数据当中,陶遵建带领团队工作人员敏锐觉察出市场变化,辨析盈亏,从最经济合理的角度来处置风险,及时处理好成本和效益的关系。

“在银行里,财务部门是管理的一个核心,我们承担的并不单单是简单的会计核算的工作,还要及时了解最新政策,为银行的资源配置导航。否则,我们为各种办法出台的指挥作用就失灵了。”陶遵建说,会计工作从来不是简单的加减乘除,干过商业银行信贷、客户经理等职位的她深知“懂业务”对财务管理的重要性。

在20多年的工作中,陶遵建始终带领团队坚持学习国家宏观金融改革政策、财会税收政策法规以及银行监管政策法规等方面的知识,并持续完善财务制度及合规体系建设,各项工作合规合法有序开展,分析解决实际问题以及协调、决策能力不断提升。工作中,注重加强学术研究,在财务会计、税收、内部控制等多个领域开展精细化研究。

在今年10月份,威海市商业银行成功在香港联交所主板上市,无论是上市前的准备阶段,还是成功上市后,面临着各项制度和政策的不同,陶遵建带领其团队进行加班加点的学习,对知识储备进行更新,为银行的成功上市打下了坚实的基础,也有利于银行上市后更快更好的发展。

### 刨根问底的精神

### 提升银行业务效能

生活里,陶遵建说话轻声细语,举止温柔优雅。但在工作中,她却有着雷厉风行,认真谨慎的另一面。



陶遵建所带领的财务团队是威海市商业银行数据统计的牵头部门,负责向政府机构、监管部门等不同的数据需求者报送数据。从事财务工作以来,她每天都会研究公司的头寸表,这个雷打不动的习惯,让她对数字始终保持敏感。因为她深知,如果数据出现哪怕是微小的错误,其产生的后果也是难以预估的。

正因如此,陶遵建对工作的每一个环节都抱着“刨根问底”的精神,虽然因此在工作上投入了更多的精力,但她早已习惯了这种加班加点和无节假日的状态。她深知,每一次的“刨根问底”可能都会为单位更精准的找到节约点、利润点,为制定决策提供更准确的数据支撑。

“我这个人就是,弄不明白,绝不稀里糊涂过去。”陶遵建说,知道她的习惯和严格,大家来汇报工作时,也习惯了提前准备好“功课”。

在陶遵建的引导下,威海市商业银行的财务管理也由传统的核算型一步步向决策支持和业务导向型转变。近年来,她和团队先后组织完成了增资扩股、发行二级资本债、永续债及上市审计等重大资本运作工作,并创新建立了总行条线与分支机构“条块结合”的考核体系,推动网点智能化建设,完成柜面无纸化等多项系统建设,进一步提升了银行的业务效能及服务效率。

凭借着突出的业务能力,陶遵建的很多管理理念和实践经验被山东省城商行借鉴、运用、推广,她个人也先后荣获“山东省劳动模范”、“威海市劳动模范”、“威海市三八红旗手”等称号。如今,带着“全国劳动模范”这一荣誉称号,陶遵建将开启新的征程。为银行的发展,为企业的发展,为全市打造精致城市幸福威海作出自己新的更大贡献。

乳山市府前路学校:

### 四课跟进促成长

开展新岗教师见面课,为新岗教师选派一位导师与其帮扶结对,从备课、上课、上好课多方面进行指导。授课后各教研组对见面课进行细致的评课,充分发挥教研组的传、帮、带作用,体现了府前路学校的集体意识,实现了教研组的资源共享。

开展骨干教师引领课,在各学科授课之前,首先要进行学科组集体研讨,精选的授课骨干教师,依托团队教研的力量,以生本课堂教学理念为指导,充分挖掘教研,围绕课标,运用府前路学校“三环六步小板块”课堂教学模式,精心设计教学案,发挥学科名师的示范带头作用,贡献一节“精品课”,供学科组进行广泛学习。

开展新岗教师汇报课,促使青年教师不断思考,不断进步,做卓越府前人也成为了新岗教师自我鞭策的目标。

开展精品课堂推介课,以评选市、地两级优质课为抓手,借助骨干教师引领课,深入开展教研组集体研讨,打磨出既形式新颖,又内容充实;既能充分体现先进教学理念要求,又能合理运用先进教学手段;既能很好的培养学生学习能力,又能够有效提升学生思维品质的精品推介课,起到良好的引领与示范作用。优质课大赛的开展,有效的推动了我校教师的专业化发展,同时也推动了精品课堂的研究。

(于洁)

荣成市第二实验中学

### 强化筑牢冬季校园安全防线

为加强校园安全防范工作,及时消除安全隐患,确保广大师生生命财产安全,荣成市第二实验中学开展了“冬季校园安全主题班会”。

加强对师生健康教育和宣传工作,严格控制师生进出校园佩戴口罩制度,做好学生晨午检、消毒通风和学生因病缺勤登记工作。坚持“安全第一、预防为主”的方针,通过主题班会

会、板报等多种形式,多角度地向师生进行各种交通安全知识的宣传教育,提高师生的安全防范意识。

通过此次安全主题教育活动,学生学习了防疫知识、交通安全等突发事故的安全知识,认识到安全事故的危害性以及学习安全知识的重要性。

(孙海静)

一言一行中展现诚信风采

荣成市第三十二中学

### 诚信进校园掠影

诚信是中华民族的传统美德,对学生进行诚信教育至关重要,荣成三十二中开展了系列的诚信教育活动,让诚信的理念潜移默化地渗透到学生的学习和生活中。荣成市第三十二中学开展光盘行动,养成勤俭节约、爱惜粮食的好习惯。学校的种子馆、快乐农场为学生提供了劳动教育的基地,让他们在劳动中感受付出和收获的快乐。开展了感恩父母的主题活动,为父母洗一次脚、捶捶肩,为劳累的父母递一杯水、给父母唱支歌。通过一系列活动诚信的良好品德已经在同学们心中慢慢培养起来。

(樊忠燕)